



MATERIAL / MATERIAL / MATÉRIEL / MATERIAL / MATERIALE

SOLID
Sanycces

OPCIONAL / OPTIONAL / OPTIONALLE / OPCIONAL / OPZIONALE

Mecanizado del agujero para grifería

Tap hole machining

Usinage du trou pour robinet

Usinagem do buraco para torneira

Foro rubinetteria



Desagüe click-clack latón cromado

Chromed brass waste

Bonde laiton chromé

Ralo latão cromado

Scarico ottone cromato



Sifón latón cromado

Chromed brass siphon

Siphon laiton chromé

Sifão latão cromado

Sifone ottone cromato



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical features / Caractéristiques techniques / Caratteristiche tecniche / Caratteristiche tecniche

Peso neto

Net weight

Poids net

Peso líquido

Peso netto

kg

46

Peso de expedición

Expedition Weigh

Poids d'expédition

Peso do expedição

Peso spedizione

kg

65

Volumen de expedición

Expedition Volume

Volume d'expédition

Volume do expedição

Volume spedizione

cmxcmxcm

100x55x70